



“姑姑”这次真的要跟“过儿”姓了！ 网友出招：父母都姓陈，孩子不然叫陈幂？

陈晓陈妍希婚期终于定了！

据悉，两个人将在今年7月19日于北京举办婚礼，21日到台北举办归宁宴。不去海岛不出国在家里就把事办了，两个人这个低调的举动好像有些吸粉呐。不过更重要的是：“姑姑”这次真的要跟“过儿”姓了！有热情的网友连小孩的名字都想好了：“父母都姓陈，孩子不然叫陈幂吧！”

回顾两人的恋情，绝对离不开娱乐圈爆料大神器“全明星探”的推动。

2015年8月26日，“全明星探”透露陈晓和陈妍希两人相互低调探班庆生，甚至在微博也是互动频繁，而二人在同一个房间过夜的证据，让这段“姑侄恋”就此坐实。

随后，陈晓经纪人出面证实二人确实在一起了：“具体在一起的时间是艺人私生活，我们也不太了解，陈晓目前在拍戏，可能还没有看到新闻，具体情况会由一人说明。”

而就在“事发”第二天，陈晓干脆利落地在微博认了这段情：“总有一天，你会跟我姓。”还用一张手比半颗心照片作为配图并艾特了陈妍希，随后，“姑姑”也发微博艾特陈晓同样配图用手比另一半心，甜蜜得不要不要的。等到去年10月27日，陈晓便被曝出已在法国巴黎包船向“姑姑”求婚成功，进展也是快的嘞。

不管怎么说，神雕侠侣终成眷属，总是大喜事一件！

心疼刘丹！

明明是德高望重的老戏骨

奈何现在露面都是给儿媳辟谣……

日前，刘恺威父亲刘丹在出席某活动时，再次被问到了儿子儿媳的相处状况，以及孙女小糯米的近况，对于前阵子因小糯米上幼儿园被拍引发的“因长期见不到父母，脸上鲜有笑容”升级至杨幂刘恺威“婚变”事件，刘丹笑着回应：“她又不是什么见不得光，他们跟得这么辛苦拍到，就给他们啰。”

除此外，刘丹又透露，刘恺威和杨幂在父亲节将会回港一起度过，他表示庆祝细节就交给阿威安排了，最重要是一家人在一起。老爷子也真是不容易，明明是德高望重的老戏骨，现在每次露面的主要任务都是给儿子儿媳辟谣……

还原市井生活一定要抽烟？

《老炮儿》被颁脏烟灰缸奖

昨天，中国控烟协会发布2015年度热播国产影视剧烟草镜头监测结果，结果显示我国影视剧烟草镜头状况明显好转。《爸爸去哪儿2》《小时代4：灵魂尽头》等8部电影、《虎妈猫爸》等18部电视剧获“无烟影视奖”；电影《老炮儿》、电视剧《千金女贼》因烟草镜头最多，获2015年度“脏烟灰缸奖”。

其中，片长共137分钟的《老炮儿》，共出现烟草镜头102个，平均1.3分钟出现一次，总共时长达521秒；46集电视剧《千金女贼》中，烟草镜头共56个，时长270秒，占片长总时间0.2%。

据了解，早在去年12月31日，北京控烟协会就曾向电影《老炮儿》剧组和国家新闻出版广电总局发出公开信，要求采取措施挽回影片中滥用吸烟镜头的不良影响。作为《老炮儿》出品方的华谊兄弟虽然认为电影本身还原的是市井生活，抽烟是一个比较常态的生活状态，但对此质疑也表示理解。

宋茜最新大片遭吐槽

为什么不能美美地拍？

凌乱的刘海、夸张的眼线、老土到不知道该如何形容的眼镜……Excuse me? 这真的是宋茜？

近日，“宋茜最新大片被网友们吐槽到不要不要”的消息引发了众人疯传，很多小伙伴表示完全get不到美点，妥妥的不懂时尚系列……但前不久，她才在沙滩上化身人鱼公主收获了批量好评呀！也是不懂大明星们的套路呢。



柯震东2000万片酬接演抗战剧？

预计一大波黑正在赶来的路上……

清楚地记得，就在上个月，柯震东和房祖名被永久封杀的消息还吵得沸沸扬扬，一转眼，由柯震东主演的抗日题材新戏《舞樱》就在横店低调开机了，这是沉寂了21个月要爆发的节奏？真是整屏幕“目瞪口呆.jpg”都无法表达出小伙伴们内心的懵×之情。

剧中，柯震东饰演一名警员，是天津大军阀之子。据说，这是柯震东入行五年来首次挑战电视剧，也有传言称，柯震东接演本剧酬劳飙到了2000万人民币的天价……对此，《舞樱》总制片熊诚表示：“就是一个笑谈。”他称找柯震东主演该剧是因为“朋友有推荐，电视台有诉求，市场有呼声”，虽然经历了波折，但柯震东依然有很大影响力，形象也比较阳光。至于此举意味的政策风险，熊诚认为“确实存在”，但“形势在变化”。

值得一提的是，被网友们称为“树懒小公主”的柴智屏闺女高隽雅也有份儿出演。

刘昊然欧阳娜娜谭松韵开撕？

男方团队公开道歉放话“单身”

近日，刘昊然和欧阳娜娜亮相戛纳，受邀拍摄了一组甜蜜照片，两人的再次同框也引得CP粉丝们激动不已。但是，鉴于“刘昊然谭松韵”的CP指数同样很高，欧阳娜娜、谭松韵两家粉丝就开撕了……最终三人齐齐登上热搜。

事发之后，刘昊然团队的工作人员在微博回应粉丝，暗指有人炒作，拉开了华丽丽的网战大戏。看着事情越闹越大，昨晚，刘昊然团队通过微博发布长文《少年，继续生长》，在道歉的同时“澄清”了刘昊然的单身属性：“请原谅一个对18岁孩子过度保护、失去理智的工作人员的偏激。那是个人情绪的表达，那是沉默太久之后的愤怒，那是在期待和谩骂之后难以名状的无可奈何，那是个人立场。但确实有失绅士的品格，是错的，我们就要认错。”

随后，团队称不管是和欧阳娜娜还是谭松韵合作，作为一个演员的基本工作，刘昊然都努力演绎，带入和流露真实的感情，并且是真诚而单纯的，因此，也收获了很多珍贵的朋友，所以，无端的猜测可以停止了。

本版稿件均由城报综合报道